

法務部行政執行署宜蘭分署 111 年 2 月大事紀

<p>111.02.10</p>	<p>上午 10 時本分署結合內政部移民署北區事務大隊宜蘭縣服務站及新住民關懷協會，在虎年元宵節前，共同邀請在地新住民朋友假蘇澳鎮聖湖活動中心一起歡慶元宵節、品嚐美食樂趣，讓在異鄉的新住民朋友感受回娘家過節的溫馨。本分署特地以抽好籤方式，讓參加的新住民朋友上台抽好籤及答題，並致贈實用宣導品藉以宣導行政執行「公義與關懷」理念，並宣導執行分署除持續追繳滯欠大戶、積極落實各項行政執行工作，另一方面，如於執行過程中發現有弱勢族群，也提供必要協助，適時轉介其他資源補助管道。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>
<p>111.02.17</p>	<p>周分署長懷廉至行政執行署參加法務部行政執行署第 184 次行政執行業務會報。</p>
<p>111.02.17</p>	<p>下午 3 時於本分署拍賣室辦理「110 年基隆行政執行官辦公室新設電梯及整修建工程」契約終止協議會議。</p>
<p>111.02.17</p>	<p>下午 3 時 30 分於本分署拍賣室辦理「110 年基隆行政執行官辦公室新設電梯及整修建工程委託技術服務案」契約終止協議會議。</p>
<p>111.02.24</p>	<p>上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分由劉行政執行官世民率同仁至新北市金山區公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，共計有 9 位義務人前來繳納案款，收取案款計新臺幣 3 萬 3,728 元，3 人諮詢行政執行相關法律問題，同時加強宣導本分署「檔案應用」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，落實為民服務精神。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>

111.02.28	2月新收3萬9,700件,終結3萬7,093件,未結46萬2,955件,徵起金額3,247萬7,408元,與去年同期3,028萬453元相較增加7.26%。
111.02.28	截至本年2月底止受理件數為50萬48件,逾期未結件數為11萬9,304件,逾期未結率為25.8%與去年同期23.9%相較增加1.9%。